



Agencia Națională pentru Plăți și Inspecție Socială
Agencia Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Buzău

Nr. 17359/05.11.2019

DECLARAȚIE

privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei naționale anticorupție 2016-2020

Având în vedere:

- Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor de strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenirea corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public;
- Ordinul Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 270/2017 de aprobare a planului Integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020 la nivelul MMJS;

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ Buzău, instituție publică cu personalitate juridică, subordonată Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială,

asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia națională anticorupție,

recunoscând importanța obiectivelor Strategiei naționale anticorupție, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

CONDAMNĂ CORUPȚIA ÎN TOATE FORMELE ÎN CARE SE MANIFESTĂ

și exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin mijloacele legale specifice ce țin de competența Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Buzău.

În acest scop, **directorul executiv**, susținere lupta anticorupție și adoptă prezenta **declarație**, prin care:



MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE

1. sprijină valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei naționale anticorupție;
2. își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Buzău.
3. susține și promovează remedierea vulnerabilităților specifice instituției, prin implementarea sistematică a măsurilor preventive, precum și consolidarea integrității și transparenței, prin susținerea măsurilor anticorupție și a standardelor etice profesionale la nivelul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Buzău.
4. participă la îndeplinirea condițiilor stabilite prin mecanismul de cooperare și monitorizare a Strategiei naționale anticorupție, atât prin activitatea desfășurată la nivelul Platformei de Cooperare a Administrației Publice Centrale, cât și prin monitorizarea implementării planului sectorial de integritate și participarea la sistemul național de monitorizare a Strategiei Naționale anticorupție.

Director executiv,
Nita Meluta

